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MOSHATÓ TEXTILMASZKOKAT 
BIZTOSÍT AZ ÖNKORMÁNYZAT A 

KECSKEMÉTIEKNEK
A KECSKEMÉTI LAKOSSÁG RÉSZÉRE MOSHATÓ TEXTILMASZKOKAT BIZTOSÍT A 

VÁROS, A LAKOSSÁGHOZ POSTAI ÚTON JUTNAK EL A MASZKOK,
 LAKCÍMENKÉNT, POSTALÁDÁNKÉNT KÉT DARAB.

"Március 26-án az önkormányzati képviselőkkel - politikai hovatartozástól függetlenül - kö-
zösen eldöntöttük, hogy a kecskeméti lakosság részére mosható textilmaszkokat biztosítunk.

A maszkokat a Rösch Mode gyártja hétfőtől, a csomagolást a Kecskeméti Foglalkoztatási 
Nonprofit Kft. megváltozott munkaképességű dolgozói végzik majd.

A lakossághoz postai úton jutnak el a maszkok, lakcímenként, postaládánként 2 db.
A gyártó napi kapacitása 5000 darab, ezért kérem a lakosság szíves türelmét, egy kis idő-
be telik, amíg sikerül minden postaládához eljutni.

Kérem a kecskemétieket, hogy saját egészségük védelme érdekében tartsák be a maszkok-
hoz csomagolt használati utasítás tartalmát." - tette közzé közösségi oldalán Szemereyné 
Pataki Klaudia, KMJV polgármestere. 

Kérik azokat, akik nem kapnak majd textilmaszkot, hogy jelezzék a Gondoskodói Szolgá-
lat felé a 76/503-892 és a 20/556-3402 telefonszámokon. Az önkéntesek kiviszik nekik. 
Egyben türelmüket is szeretnék kérni, mert csak a gyártókapacitás függvényében tudják a 
postázást teljesíteni.

Forrás: https://www.facebook.com/szemereyne.klaudia/



2� 2020. március 30.Kultúra Hétköznapok Gyermek Sport RendezvényEgészség

KEDVES OLVASÓINK!
Megszokhatták már, hogy hetente bőséges helyi programkínálattal jelentkezünk kulturális oldalaink hasábjain. A járványügyi helyzet 

miatt sajnos most nincs lehetősége az intézményeknek programokat tartani, így ezekről mi sem tudunk hírt adni. 
Azonban szeretnénk az újságunkat tartalmas, hasznos, közérdekű információkkal, kikapcsoló cikkekkel és online programokkal  

megtölteni, hogy segíthessük mindannyiuk otthonlétét. 
E heti lapszámunkba gyerekkönyvajánlót és egy színezőt is szántunk, hogy a gyermekeknek is kedvezhessünk.

További változásokról, közleményekről weboldalunkon (www.keszin.hu) és Facebook oldalunkon igyekszünk hírt adni.

Kecskeméti Szuperinfó Szerkesztősége

Teljesen normális, ha krízis 
idején szomorú, ideges, 
ingerült vagy ijedt vagy. 
Néha már az is segít, ha 

beszélsz erről a családoddal 
vagy a barátaiddal. 

Ne higgy el mindent, amit a 
koronavírusról hallasz.

Tájékozódj hiteles és 
megbízható forrásokból, mint 
az egészségügyi hatóságok, 
az Egészségügyi Világszer-

vezet (WHO) és a Magyar 
Vöröskereszt. 

Kapcsolj ki. Ha nyugtala-
nítanak a médiából érkező 

hírek, akkor inkább tölts 
kevesebb időt a tévé vagy a 

híroldalak előtt. 

Gondolj arra, hogyan 
kezelted a múltban a hasonló 

helyzeteket, és mi segített 
megbírkózni a negatív érzé-

sekkel. 

Ha otthon kell maradnod, 
akkor se hanyagold el 

magad. Egyél rendesen, 
aludj sokat, mozogj rendsze-
resen és tarts a kapcsolatot a 
családoddal és barátaiddal. 

Kezeld a szorongást egész-
séges módon.

Ha szükségesnek érzed, 
beszélj egy tanácsadóval 

vagy mentálhigiénés szak-
emberrel. 

Í G Y  K Ü Z D J  M E G 
A  S T R E S S Z E L 
A  C O V I D - 1 9 

JÁ RVÁ N Y  I D E J É N

WHO

WINKLER RÓBERT: MÁRTON ÉS MICIKE AZ ÉPÍTKEZÉSEN

Legutóbb, amikor Márton kíváncsi kiskutyája, Micike megszökött, a tűzoltóknak 
kellett kimenteniük egy építkezési gödörből. Micsoda szerencse, hogy semmi baja 
nem esett! És micsoda szerencse, hogy épp egy nagy építkezésnél történt mindez! 
Mártonék még fel sem ocsúdnak a sok izgalomból, máris egy sárga sapkás építés-
vezető lép oda hozzájuk. Daruk, cölöpözők, légkalapácsok zúgnak mindenütt, 
de ott, a sarokban még régészek is dolgoznak! Vajon mennyi idő alatt köt meg a 
beton? Hány méter magas egy daru? Ezekre és még számos kérdésre kapjuk meg 
a könyvből a szerzőpároshoz méltóan alapos és humoros választ.

ROALD DAHL: GEORGIE CSODÁS KÍSÉRLETEI

Lápi Georgie létrehozta a saját csodaszérumát, hogy móresre tanítsa az undok-
utálatos-hörgős-morgós nagyiját. Ezt semmiképpen ne próbáld ki otthon 
(eszedbe se jusson!), de néhány tudományos kísérletet te is elvégezhetsz. 
Kotyvassz otthon valódi trutyit, vagy építsd meg a saját vulkánod – ezek a fantasz-
tikus, lépésről lépésre bemutatott kísérletek könnyen elvégezhetőek, és csupa 
olyan alapanyag szükséges hozzájuk, amelyeket otthon is megtalálhatsz. 

LŐRINC LÁSZLÓ:  
25 SZELFI AZ ÁRPÁD-KORBÓL

Honfoglalás, csata, királyi esküvő – vajon milyen szelfiket posztoltak volna ezekről 
az eseményekről Árpád-kori eleink, ha íj, bárd és lúdtoll helyett okostelefont 
tartanak a kezükben? Merthogy lelkesen posztoltak és kommenteltek volna, az 
tuti. Árpád vezér, István király, Gizella királyné, Szent Margit vagy épp Gellért 
püspök ezeken a rendhagyó történelemórákon hús-vér emberként jelennek meg: 
örülnek, sírnak, és persze húzzák egymást. És hogy mi történhetett valójában – mi 
az, amit a történészek biztosan tudnak –, a fejezetek végén található összefogla-
lókból derül ki.

MARVEL STUDIOS: KÉPES ÚTMUTATÓ 
 
Kalandozz kedvedre a Marvel-moziverzum világában ezzel a főbb szereplők 
szerint tagolt útmutatóval, és légy részese történetüknek! Tanulmányozd 
Vasember páncéljait, Űrlord egyedi sugárhajtású csizmáját, Amerika Kapitány 
híres egyenruháit, a Levitáció Köpenyét, melyet Strange visel. Ismerd meg a 
Végtelen Kövek titkait, A Tükördimenzió misztikumát, a Pym-részecskék hatását, 
Fekete Párduc testőrségét, a Dora Milaje-t. Fedezd fel Asgard aranyló palotáját, 
a SHIELD hatalmas Helibázisát, Tony Stark csúcstechnológiás otthonát, 
Wakanda rejtőzködő királyságát és még sok más érdekességet!

A könyvajánló eredetileg a Családinfó magazin 2020/tavasz számában jelent meg. Összeállította: Pap Zoltán

GYEREKKÖNYVAJÁNLÓ
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ELINDULT A SZÍNHÁZ ÉS 
A KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ 

FELOLVASÓSOROZATA
Új, közös projektet indított a Kecskeméti Médiacentrum a Kecskeméti Katona József 
Nemzeti Színházzal együttműködve.

A színház művészei és dolgozói minden nap felolvasnak egy a gyerekeknek és felnőtteknek szóló 
mesét, novella-vagy regényrészletet, ezzel is könnyebbé téve az otthonmaradás pillanatait, amelyet a 
hírportál a televíziós adások mellett további közösségi média felületein is közzétesz majd.

A közös cél – a veszélyhelyzetben elrendelt otthoni iskola- és munkavégzést figyelembe véve – a 
szabadidő hasznos és kikapcsoló eltöltése, színházközeli kultúra közvetítése.

A Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház március 12-től, az első kormányrendelet óta, a színházak 
között elsőként jelentkezik közösségi oldalán #színészatakarásban #aszínészotthon című sorozattal, 
amelynek keretében beleshetnek a nézők a művészek otthoni világába, betekintést nyerhetnek az eddig 
rejtve maradt családi életbe, megismerhetik a színészek titkos hobbijait.
https://www.facebook.com/kecskemetikatona/

Minden nap friss videókkal 18 órakor várják a kicsiket és a nagyokat egyaránt. Az adások változó 
hosszúságúak lesznek. Az ismétlésekre pedig a következő napon délelőtt 10 és délután 2 órakor kerül 
majd sor.

A Kecskeméti Televízió, valamint a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház egyebek mellett ezzel 
kívánja megkönnyíteni az otthonlétet. A fiatalok nagyon érdekes, tanulságos meséket, a felnőttek pedig 
izgalmas regényrészleteket, novellákat hallhatnak a kecskeméti színészek előadásában.

Jó szórakozást kívánnak!

KEDVES SZÜLŐK!
Nagy-Bán Kitti illusztrátor színezőt ajánlott fel a Szuperinfó olvasói számára, hogy örömtelibbé tegye a gyerekeknek az otthonlétet. 

A művész többi színezőjét a NagyBánKitti Facebook oldalon találják.
Kellemes időtöltést kívánunk!

&

&

TÖBB SZÁZ MASZKOT 
KÉSZÍT MINDEN HÉTEN 
A KECSKEMÉTI NEMZETI
A színház szabászai által varrt védőmaszkok gyártásába kezdett a 
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház is.

A teátrum az elkészült maszkokat Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának adja át minden héten, hogy az arra rászoruló 
szervezeteknek biztosítani tudja azt a hivatal.

A Veszprémi Petőfi Színházból indult kezdeményezéshez a héten 
csatlakozott a teátrum, így szeretnének a színház dolgozóival együtt 
hozzájárulni a koronavírus-járvány elleni védekezéshez.

Nemcsak az önkormányzat járvány elleni védekezésében vállalt 
segítségnyújtás, hanem a közönséggel való kapcsolattartás is 
kiemelten fontos a teátrum számára, ahol folyamatosan frissülő 
közösségi média aktivitással, felolvasósorozattal találkozhatnak a 
nézők. Friss bejelentésekre is készül az ország legújabb nemzetije, 
hiszen ahogy Cseke Péter igazgató úr nyilatkozataiban elmondta: 

„Színház mindig is volt, és lesz, csak a formája változik, és a módjait 
kell megtalálnunk. Most az online térbe terelődik át a közönsé-
günkkel való kontaktus és alakul egy egészen újszerű, reményeink 
szerint átmeneti színházi világ.”

A kecskeméti egészségügybe, szociális hálózat intézményeibe eljut-
tatott maszkok gyártását a színházban a jövőben is folytatják, hiszen 
egyik előnye a textilből készült védőfelszerelésnek, hogy magas 
hőfokon történő mosás és fertőtlenítés után újra használható.

Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház
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VÉRADÁS
Az orvosi ellátáshoz 

továbbra is nélkülözhe-
tetlen a vér. Ugyanúgy 

szükség van a Véradókra, 
a véradásra, hiszen nem 
csak az akut műtéteknek 

van vérigénye, hanem 
szülésekhez, illetve 

krónikus betegek ellátá-
sához is szükséges.

Területi Vérellátó Intézet 
Kecskemét, Koháry krt. 4. 
2020.03.30. 08:00-18:00
2020.03.31. 08:00-16:00 
2020.03.31. 07:00-19:00
2020.04.01. 08:00-16:00
2020.04.02. 07:00-19:00
2020.04.03. 08:00-16:00
2020.04.06. 07:00-19:00
2020.04.07. 07:00-19:00
2020.04.08. 08:00-16:00
2020.04.09. 07:00-19:00

További véradási helyszí-
nekről  tájékozódjon a  

www.voroskereszt.hu és a 
www.ovsz.hu oldalakon .

Adj vért, és mentsd meg 
három ember életét!

TELEFONOS LELKI 
SEGÉLYSZOLGÁLAT

Nagyon nehéz időket élünk. Aki segítségre szorul hívja a kecske-
méti Egészségfejlesztő Iroda mentálhigiénés munkatársait biza-
lommal!

LELKI SEGÉLYSZOLGÁLAT: 
+36 30 179-6576

Az alábbi felhívást tette közzé 
a kecskeméti Egészségfejlesztő 
Iroda:

Kedves Lakosság!
Tudjuk, mindenki nehéz 
időszakon megy keresztül.
A bizonytalanság, a bezártság, az egyedüllét, a család hiánya 
okozhat átmeneti lelki problémákat.
Sok esetben elég lehet egy beszélgetés, egy értő meghallgatás, 
amely átlendít a nehéz napokon.
Fontos egymás támogatása, segítése, ezért a kecskeméti Egész-
ségfejlesztő Iroda mentálhigiénés munkatársai telefonos Lelki 
Segélyszolgálattal szeretne hozzájárulni a lakosság mentális 
egészségének  megőrzéséhez.

Hisszük, Tudjuk, Együtt Könnyebb!

Kinek ajánljuk ezt a szolgáltatást?
Bárki számára, aki úgy érzi, hogy szüksége lenne a meghallgatásra, 
néhány bátorító szóra, figyelemre, lelki segítségre, lelki támogatásra.

Hogyan tudják elérni ezt a szolgáltatást?
A következő telefonszámon: +36 30 179-6576 hétköznap, 9-14 
óra között.
Azon személyek, akik egészségügyi problémákkal kapcsolatos 
információkat szeretnének kapni, őket kérjük forduljanak házi-
orvosukhoz!
Ne feledjük, Együtt könnyebb! Segítsünk egymásnak! 

Forrás: https://www.facebook.com/efikecskemet/

#EGYÜTTEGYMÁSÉRT
 – ÍGY TUD SEGÍTENI A KECSKEMÉTI 

KÓRHÁZNAK

A kórház és dolgozói számára anyagi és nem anyagi jellegű felaján-
lásokat is tehetnek, mindezt szervezett formában, velük egyeztetve, 
hogy a lehető leghatékonyabb legyen a segítségnyújtás.

A Bács-Kiskun Megyei Oktatókórház és dolgozói számára tett 
anyagi és nem anyagi jellegű felajánlásokat a koordinálásra kije-
lölt csoport a felajanlas@kmk.hu  e-mail címen várja.

A levelek beérkezését kö-
vetően munkatársaik né-
hány napon belül felveszik 
Önökkel a kapcsolatot.

Anyagi jellegű felajánlásu-
kat kérik, hogy a Bács-Kis-
kun Megyei Kórházért Ala-
pítvány számlájára utalják 
„Együtt egymásért” köz-

leménnyel a 11732002-20346270-00000000 számlaszámra.

"Hálás köszönettel tartozunk azoknak a magánszemélyeknek, cé-
geknek, hivataloknak, akik eddig is segítették kórházunk munkáját 
a jelenlegi koronavírus kapcsán kialakult helyzetben.

Köszönjük hozzáállásukat, és felajánlásaikat, mellyel nemcsak 
munkánkat segítik, de munkatársainkat támogatják testben-lélek-
ben egyaránt.

Köszönet a támogatásért, összefogásért!" 

#együttegymásért

Bács-Kiskun Megyei Oktatókórház 

• A Ciróka Bábszínház színészei önálló produkci-
ókon dolgoznak, amelyekkel heti három alkalommal, 
hétfőn, szerdán és pénteken jelentkeznek.
Március 29-től folytatódik Vasárnapi Mesébelépő 
játékuk is. A nézők a megszokott időpontban, vasárnap 
délelőttönként 10.30 órától láthatják majd online 
előadásaikat. A játékban résztvevőknek virtuális matri-
cagyűjtésre is lesz lehetősége. Ehhez nem kell mást 
tenni, csak vasárnaponként ellátogatni a bábszínház 
közösségi oldalára, megnézni az előadást és válaszolni a 
meséhez kapcsolódó kérdésekre.
Bábkészítő műhelyükben sem állt meg az élet. Varró-
műhelyük az elmúlt napokban 200 darab mosható száj-
maszkot készített a megyei kórház SBO és Gyermek-
osztálya részére. Bár a bábszínház erre a célra hasz-
nálható anyagkészlete kimerült, bíznak benne, hogy 
találnak támogatót a további készletek gyártásához.
Elérhető: https://www.facebook.com/ciroka.babszinhaz/ 
www.ciroka.hu

• A Kecskeméti Katona József Múzeum tagintéz-
ményei, a Cifrapalota Kiállítóhely, a Szórakaténusz 
Játékmúzeum és Műhely, valamint a Magyar Naív 
Művészek Gyűjteménye sem tétlenkedik, munká-
jukat továbbra is folytatják.
A szakmai munkán túl, a veszélyhelyzet fennállá-
sáig naponta frissülő, digitális, múzeumi tartalmakkal 
készülnek a https://muzeum.kecskemet.hu/ weboldalon, 
és mindhárom facebook oldalukon látogatóik számára: 
https://www.facebook.com/cifrapalota/
https://www.facebook.com/kecskemetimuzeum/
https://www.facebook.com/KKJM-Szórakaténusz Játék-
múzeuma és Műhelye/
“Virtuális múzeumpercek” címmel rovatot indí-

tottak, melyben minden hétköznap friss múzeumi tartal-
makkal készülnek, virtuális “sétát” téve kiállítóhelye-
iken, bemutatva mindazt az értéket és kincset, mely a 
Kecskeméti Katona József Múzeumban és tagintézmé-
nyeiben őriznek.

“Kreatív múzeumpercek – gyerekeknek” című rova-
tukban pedig minden nap játékos, kreatív feladatokkal, 
videókkal, játékokkal készülnek az óvodások és kisisko-
lások számára. 

• A Népi Iparművészeti Gyűjtemény kiállító 
termeiben is tehetnek egy virtuális sétát.
https://www.nepiiparmuveszet.hu/virtualis_seta.html 

• Hangszerbabusgató foglalkozás élőben a 
Leskowsky Hangszergyűjteményből. 
Minden szerdán 10:00 órától.
Elérhető: https://www.facebook.com/
hangszergyujtemeny/

• A Hírös Agóra Tudásközpont projektje online 
tartalmakkal folytatja működését.
A több mint húszféle felnőtt foglalkozást segítő videók 
első darabja már meg is található a Hírös Agóra Tudás-
központ közösségi oldalán (https://www.facebook.com/
HirosAgora/). Ebben azt mutatják meg, hogyan készít-
hetünk magunknak szájmaszkot.
Az érdeklődők heti rendszerességgel találkozhatnak 
hasznos és érdekes tartalmakkal. A járvány miatti 
veszélyhelyzet elmúltával pedig folytatni fogják a 
személyes találkozásokra alapuló tudásátadást. 

• Digitális Tavaszköszöntő természetismereti játék
A Kiskunsági Nemzeti Park felsős diákoknak szóló 

Tavaszköszöntő című természetismereti vetélkedője 
idén sem marad el, alkalmazkodik a digitális oktatáshoz. 
Több mint húsz éve minden évben meghirdetik 5-8. 
osztályos tanulóknak a Tavaszköszöntő természetisme-
reti vetélkedőt. A játékos vetélkedőn nyolcfős csapatok 
szokták összemérni tudásukat három írásbeli fordu-
lóban, majd a legjobb öt csapat a szóbeli döntőben.
A vetélkedőt a járványügyi helyzet miatt idén tavasszal 
a hagyományos módon nem tudják megrendezni, de úgy 
döntöttek, alkalmazkodnak a kialakult körülményekhez 
és idén más formában zajlik majd.
Mostantól minden héten, csütörtökön közzétesznek 
egy-egy feladatlapot a weboldalukon május végéig. A 
feladatlap megoldására egy hét áll majd rendelkezésre, 
a következő hét szerdáig kell e-mailben visszajuttatni a 
megoldásokat a ronkoe@knp.hu e-mail címre, Szabóné 
Ronkó Erzsébet környezeti nevelőnek.
Ezúttal tehát nem csapatok jelentkezését várják, hanem 
egyénileg lehet csatlakozni hétről hétre. A tanulók a 
feladatok megoldásával bővíthetik természetismereti 
tudásukat. Nem csak 5-8. osztályos gyerekek, hanem a 
szüleik segítségével alsósok is megoldhatják a feladvá-
nyokat.
A visszaküldők között hetente kisorsolnak egy-egy 
nyereményt, ami lehet mesekönyv, bögre vagy egyéb 
ajándék. A „digitális” Tavaszköszöntő végén azok 
között, akik a 10 hét alatt a legtöbb feladatlapot küldik 
be, 5 db, egy évre szóló családi belépőt fognak kisor-
solni, melyek az Igazgatóság szakvezetéses túráin való 
ingyenes részvételre jogosítanak fel.
Az első feladatlap 2020. március 26-tól elérhető a 
www.knp.hu oldalon.

Vigyázzanak egymásra, maradjanak otthon!

ONLINE PROGRAMOK
Több kecskeméti múzeum, kulturális intézmény döntött úgy, hogy amíg a járványügyi veszélyhelyzet miatt nem tudnak programokat tartani, online folytatják 

munkájukat. Összegyűjtöttük, hogy milyen programokkal várják Önöket ONLINE.  #maradjotthon #vigyázzunkegymásra



INGATLANI N G A T L A N

ELADÓ lakások Kecskemét-
hez  köze l  Nagykőrösön!  A 
központhoz  és  az  á l lomáshoz 
köze l  50 és  62nm2.  K is  rezs i , 
táv fű téses ,  csendes.  Babavá-
ró  igénye lhető .  Azonna l  kö l -
tözhető .  12.8  M.- tó l .  +36 20 
958 3467 

KECSKEMÉT K is f iá iban,  rep-
térhez  köze l  2009nm-es be-
ép í thető  hobb iker t  e ladó. 
Fúro t t  kút ta l ,  vezetékes  gáz 
rá  van kötve ,  há lózat i  v í z  le-
köthető ,  v i l l any  mego ldható . 
I rányár :  1 ,6Mf t .  06  76 413 
801,  + 36 30 319 1647 

BELVÁROS köze l i  fö ldsz in t i 
38  nm-es egyszobás ,  é tkezős 
fe lú j í to t t  lakás ,  sz igete l t  tég-
la  tá rsasházban e ladó.  18,5 
MFt .  +36 70 326 0053,  +36 
20 530 6488  

K ISKUNFÉLEGYHÁZÁN a 
F icsor  József  u tcában rég i 
ép í tésű  de  jó  á l lapotú  3  szo-
bás  kü lön  por tás  csa lád i  ház 
e ladó.  +36 70 234 7914 

K ISKUNFÉLEGYHÁZÁN be lvá-
rosban kü lönpor tás ,  3  szo-
bás  konvektoros  ház ,  azon-
na l  kö l tözhető ,  tu la jdonostó l 
e ladó 17,6M Ft .  +36 30 655 
0521 (csere  lehetséges )  

CEGLÉDEN Kossuth  Ferenc 

u tcán 4 .  emele t i  2 ,5  szobás 

erké lyes  pane l  lakás  e ladó. 

+36 70 905 2540 

K I A D Ó

HUNYADIVÁROSBAN 3 szobás 

ker tes  csa lád i  ház  azonna-

l i  kö l tözésse l  k iadó +36 70 

214 3135,  +36 76 499 005 

I N G A T A N T  K E R E S

SAJÁT és  befekte tő ink  ré-

szére  keresünk megvéte l re 

kecskemét i  lakásokat .  Te l : 

+36 20 914 3929

IRODÁNK keres  o lyan laká-

sokat ,  megvásár lás  cé l jábó l , 

amelyeket  je len  gazdaság i 

körü lmények közöt t  gyorsan 

szere tne  ér tékes í ten i .  in fo@

simoningat lan .hu

I M P R E S S Z U M

Kecskeméti Szuperinfó

Megjelenik minden hétfőn 
37.200 példányban.

Lapzárta: csütörtök 12 óra

Felelõs kiadó: Hírös Modul Kft.
Felelõs szerkesztõ: Zakar László

Szerkesztõség:
6000 Kecskemét, Kőhíd utca 17.

Tel./fax.: 76/498-479
www.keszin.hu
info@keszin.hu

Nyomda: Mediaworks Hungary Zrt.
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Terjeszti: Lap-Mix Kft.
Terjesztési területek:

Ballószög, Helvécia, Hetényegyháza, 
Jakabszállás, Kadafalva, 

Katonatelep, Kecskemét, 
Lajosmizse, Városföld.

A hirdetések tartalmáért  
felelõsséget nem vállalunk!
Eng. szám: 75.480/1997

Figyelem, 
szezonvégi akció!

Barnaszén 
házhoz szállítva!

www.ormosszen.hu

Hazai barnaszén forgalmazása 
25 kg-os zsákokban, 

raklapra csomagoltan házhoz szállítva
közvetlenül a kitermelőtől! 

1 raklap (1 t) 40 db 25 kg-os kis zsákot tartalmaz
(A raklap nem bontható!)  

  (szállítási költséggel együtt) bruttó ára
n Raklapos diószén  39.370 Ft/tonna (39,37 Ft/kg)
n Raklapos borsószén 34.290 Ft/tonna (34,29 Ft/kg) 

Megrendelését a www.ormosszen.hu 
honlapon keresztül tudja leadni. 
Hazai szenet közvetlenül a bányától, 
Felsőnyárádról!
A fenti árak 2020. március 1-től április 30-ig érvényesek!

www.keszin.hu� 5
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A D Á S - V É T E L

�HAGYATÉK és  rég i -
ség fe lvásár lás  magas 
áron!  +36 70 324 3961 

LAKATOS-,  bádogos-  és  esz-
tergagépeket  vásáro lunk. 
+36 70 624 5475  

�AKÁC has í tva  3700Ft /100kg, 
tö lgy ,  bükk,  gyer tyán has í t -
va  3300Ft /100kg.  15q- tó l 
k iszá l l í tás  d í j ta lan .  (EUTR-
AA6368373)  +36 30 935 5015 

ÉTKEZÉSI  burgonya e ladó! 
K is  és  nagy  té te lben.  Ház-
hoz  szá l l í tás  mego ldható .  Ár : 
179 F t  /  kg  Te l . :  +36 20  347 
8708 

�DUNNÁT,  párnát ,  rég i  hasz-
ná l t  to l la t  veszek,  h í -
vásra  házhoz  megyek. 
Érd . :  +36 30 467 4542 

J Á R M Ű

RÉGI  MOTOROKAT keresek! 
S imson,  Mz,  E tz ,  Jawa. .s tb . 
Te l . :  +36 20 572 5142. 

S Z O L G Á L T A T Á S

SZOBAFESTÉST vá l la lok .  Kor-
rekt  munka,  kor rekt  á r !  Te le-
fon :76/328500,  +36 30 968 
6066 

�R E D Ő N Y ,  s z ú n y o g h á l ó , 
n a p e r n y ő ,  á r n y é k o l á s -
t e c h n i k a  j a v í t á s á t 
szere lését  vál la lom.  Csánó 
József  + 36 70 709 9761 

CSALÁDI  és  tá rsasházak 
homlokzat i  á l l ványozását 
vá l la lom.  Jancsov ics  Ernő 
+36 30 965 6941 

�METSZÉST,  ker tép í tés t ,  ker t -
rendezést ,  sövény  és  fűny í-
rás t ,  gyepsze l lőz te tés t  zö ld-
hu l ladék e lszá l l í tás t  vá l la lok . 
Szakember   +36 20 926 2032 

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás 
né lkü l ,   kamerás  e l lenőrzés 
lehetősége.  Non-s top  gyors 
szo lgá la t .  +36 76 411 517, 
+36 30 968 6150 

LAKÁSFELÚJ ÍTÁSOK!  Te l -
jes  körű  fe lú j í tás ,  á ta lak í tás . 
+36 30 6311 611 

FAKIVÁGÁST vá l la lok ,  akár 
e lszá l l í tássa l ,  gép i  fö ldmun-
ka min ikot róva l ,  csatorna , 
a lapásás  +36 20 996 0917 

ALAPTÓL a  te tő ig !  Ács ,  kő-
műves munkák,  hősz igete lés , 
g ipszkar tonozás ,  fes tés ,  má-
zo lás ,  burko lás .  +36 30 609 
1916 230 6148 

BURKOLÁST,  fe lú j í tás i  mun-
kákat ,  k isebb á tép í tés t  vá l -
la lunk.  Érdek lődn i :  +36 20 
996 0917

MESTERBOSZORKÁNY,  t i sz-
tán lá tó  médium vár ja  h ívá-
sod.  Jövendőmondás,  ron-
tás levéte l ,  szere lmi  energ i -
ák ,  ha lo t t lá tás ,  i s ten i  gyógy í -
tó  erőve l .  +36 70 434 2178 

�REDŐNY szerv iz!  Leszakadt , 
n e m  m ű k ö d ő  r e d ő n y ö k 
te l jes  körű jav í tása,  gurtn ik 
cseré je .  +36 20 543 6161, 
+36 30 919 0446 

GÉPI  fö ldmunka min ikot róva l , 
csatorna  a lapásás ,  tuskó-
ásás ,  te reprendezés .  +36 20 
996 0917 

�TELJESKÖRŰ LAKÁSFELÚJ Í-
TÁST VÁLLALUNK (Kü lső-be l-
ső  fes tés t ,  sz ínezést ,  sz i -
gete lés ,  d ryv i thá lózást ,  va-
ko lás t ,  fa lazást ,  a j tó-ab lak 
cseré t ,  fa lak  á ta lak í tását ; 
sü l l yedt ,  repedezet t  v i zes , 
penészes  fa lak  fe lú j í tását ; 
mel léképü le tek  te l jes  á ta la-
k í tása ,  épü le tbontások,  ke-
r í tésép í tés t ,  be tonozást ,  té r-
kövezést ,  ácsmunka,  te tő ja-
v í tás ,  kúpo lás ,  kémény jav í -
tás  s tb . )  ingyenes  fe lmérés-
se l .  Te l . :   +36 70 626 8447 

THONET székek,  h in taszékek 
nádazását ,  ant ik  bútorok  fe l -
ú j í tását ,  fényezését  vá l la lom. 
+36 20 808 8045 

HA szép házat  szere t-
ne  a  "szépházép í tő t"  ke-
resse!  Kecskemét  vonzás-
körzetében Csa lád i  házak 
generá lk iv i te lezése  A- tó l 
Zs- ig .  A ján la tkéréshez  kérem 
kü ld je  e lé rhetőségét  és  te rv-
dokumentác ió já t  az  in fo@
szephazep i to .hu  c ímre .  Röv id 
időn be lü l  fe lvesszük a  kap-
cso la to t  Önne l .  +36 20 922 
2845 

SZOBAFESTÉST,  mázo lás t , 
tapétázást ,  te l jes  ház ,  lakás-
fe lú j í tás t  vá l la lok  re ferenc i-
ákka l ,  garanc iáva l .  +36 30 

�ÁCS,  te tő fedő,  te tőátha j tás , 
ú j  te tők ,  rég i  te tők  jav í tása , 
szé ldeszkázás ,  e reszcsator-
názás ,  kúpcserép lekenése, 
L indab- lemezte tő  és  csere-
pes  te tők  kész í tését  vá l la l -
juk ,  anyagbeszerzésse l ,  ked-
vezményes  áron! ! !   +36 70 
406 3916;  +36 20 506 5210. 

SZOBAFESTÉST vá l la lok  10% 
kedvezménnye l .  +36 30 2243 
466 

�VESZÉLYES fák 
k ivágását ,korona igaz í tás t , 
e l takar í tását  és  erdő  gyér í té-
sét  vá l la lom.  +36 20 622 2492 

KÁRPITT ISZT ÍTÁST vá l la lunk 
röv id  határ időve l  az  Ön o t t -
honában +36 70 455 7987 

LAKÁSFELÚJ ÍTÁS,  te tő fedés , 
bádogozás ,  e reszcsatorna , 
kőműves,  fes tés i  munkák. 
A lapanyagbeszerzéstő l  a  k i -
v i te lezés ig !  Zomborcsev ics 
Gergő Te l . :+36 20 469 1929  

REDŐNYJAVÍTÁS,  redőny  ké-
sz í tés !  Gur tn icsere  akár  még 
ma!  Péter  úr !  +36 20 420 
8576 

SZÁMÍTÓGÉPEK fe lkész í tése 
távokta tásra  és  távmunká-
ra .  Gyors í tás ,  bőv í tés ,  jav í tás 
röv id  határ időve l ,  k iszá l lás-
sa l .  +36 30 958 9139 

G IPSZKARTONOZÁS,   ács-  és 
asz ta losmunkák Ceg léd  50 
km-es körzetében.  +36 20 
349 9636 

�R E D Ő N Y K É S Z Í T É S ,  t e l j e s 
körű  jav í tás ,  gur tn icsere . 
Precíz  munka,  kedvező ár . 
+36 20 624 1272,  +36 70 
265 6065 

VESZÉLYES fák  k ivágása ipa-
r i  a lp in  techn ikáva l  +36 70 
648 4337 

�FESTÉST,  mázo lás t ,  tapétá-
zást  vá l la lok .  Ingyenes  fe l -
mérés ,  á ra ján la t  kész í -
tés .  Minőség i  munka,  ked-
vező  ár !  +36 20 369 3478 

ÁCS,  te tő fedő,  kőműves,  bá-
dogos  és  mal terba  kúpozás . 
Te l . :  +36 20 512 9068 

SOS redőny jav í tás : 
gur tn icserék ,  re luxa ,  szú-
nyoghá ló ,  fa  redőnyök.  Akár 
még ma!  Zomborcsev ics  Ger-
gő Te l . :+36 30 215 2083  

SORSELEMZÉS,  kár tya jós-
lás ,  csa lád i ,  párkapcso la-
t i  p rob lémák,  szere lemkötés , 
á tok-rontás  levéte le .  H ívásra 
házhoz  megyek.  +36 30 924 
3867 

VESZÉLYES,  megdő l t ,  szűk 
he lyen lèvő  fák  ga l l yazása, 
k ivágása!  +36 30 456 0888 

REDŐNY jav í tás , 
gur tn iautomata ,  redőny-
léc  csere .  Nehezen keze lhe-
tő  fa-műanyag redőny,  re lu-
xa ,  szúnyoghá ló  te l jes  körű 
fe lú j í tása ,  kész í tése .  B ibarc 
György  Te l . :30/728-5389  

FAKIVÁGÁST vá l la lok ,  akár 
e lszá l l í tássa l ,  gép i  fö ldmun-
ka min ikot róva l ,  csatorna , 
a lapásás  +36 20 996 0917 

M E Z Ő G A Z D A S Á G

MUHAR mag t i sz t í t va  ve tésre 
e ladó:  25.000 F t /100kg +36 
20 941 5540 

FEDETT körbá lás ,  k is  bá-
lás  gyepszéna e ladó.  Házhoz 
szá l l í tás  mego ldható .  +36 30 
354 0869. 

T Á R S K E R E S É S

TALÁLJON társat  tá rsközvet í -
tőve l !  +36 30 355 2039

Újságunkat már 
PÉNTEK 18 ÓRÁTÓL 

olvashatja online:
www.keszin.hu



KARRIERO K T A T Á S

NÉMET nye lvokta tás ,  kor re-
petá lás ,  nye lvv izsgára  va ló 
fe lkész í tés t  vá l la lok  a  be lvá-
rosban +36 20 564 7964 

Á L L Á S T  K Í N Á L

KECSKEMÉTI  á ruszá l l í tó  cég 
keres  so főröket  EU-ban tör-
ténő munkavégzésre  nem-
zetköz i  gyakor la t ta l ,  B  ka-
tegór iás  jogos í tvánnya l  fu r-
gonra .  Bérezés :  km-,  hétvég i 
pénz ,  üzemanyag megtakar í -
tás .  Akár  net tó  270.000 F t /
hó .  Je lentkezn i  a  +36 70/418 
1430-as  te le fonszámon,  i l -
le tve  a  b i to@bi to in ter t rans .
hu e-mai l  c ímen lehet .  B i tó 
In ter t rans  Kf t .  

VAGYONŐRÖKET keresünk 
kecskemét i  bevásár ló  köz-
pontba .  Jó  f i ze tés  jó  csapat 
-  Sk iz  Pr ime Kf t  +36 30 870 
68 85

KECSKEMÉTI  0-24 benz inkút-

ra ,  é le lmiszerbo l t i -e ladó 1-1 

fő  fé r f i -nő i  munkatársat  ke-

resek fő  vagy  másodá l lásba. 

Két  műszak,  sok  szabad idő , 

kor rekt  körü lmények.  Bér :  b r . 

270.000Ft  vagy  1250 F t /óra . 

Minera l -Kont rakt  B t .  +36 30 

3707 825 

�A  KECSKEMÉTI  P IAC munka-

vá l la lókat  keres  a  követke-

ző  poz íc iókba:  he lypénzsze-

dő,  p iac fe lügye lő .  Fe l té te-

lek :  vá l tozó  munkahe lyek ,  jó l 

te rhe lhetőség,  magas fokú 

s t ressz tűrő  képesség.  Érd : 

te le fonszámon,  vagy  az  in fo@

kecskemet ip iac ig .hu  e-ma-

i l  c ímen.  +36 30 451 6673 

Az SMP kecskeméti gyára

felvételt hirdet a következő
állásokra:

Hegesztő segédmunkás 

Gépkezelő
Vizuális ellenőr

Jelentkezés: www.smp-kecskemet.hu

Bónusz-rendszer
Ingyenes

buszjárat

www.cvonline.hu

 Több mint 6000
álláshirdetéssel

várjuk!  
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A gombák természetes erejének ismerete több évezredre 
nyúlik vissza. A gyógygombakivonatok az immunrendszer 
szabályozásán keresztül nyújtanak segítséget az egészség 
megőrzésében. 
szabályozásán keresztül nyújtanak segítséget az egészség 

Max-Immun Gyógygomba Inf. Központ 
Kecskemét, Csongrádi utca 3.
+36-70/332-7641
www.max-immun.hu,  info@max-immun.hu

A PLAZMAADÓ ÁLLOMÁSOK 
TOVÁBBRA IS KORLÁTOZÁS 
NÉLKÜL LÁTOGATHATÓAK,
és ez a jövőben is így lesz!
Az intenzív osztályon kezelt, illetve 

immunhiányos betegek miatt a 
plazmaadás jelentősége most még 

fontosabb! Kérjük a segítő szándékú 
embereket, hogy jöjjenek minél többen 

plazmát adni! Ez most közös érdek!

INFO VONAL HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG
8:00 - 18:00-IG: +36 76/ 545-235
Webcím: www.plazmacenter.hu

Cím: 6001 Kecskemét, Kálvin tér 10-12.
(II. emelet, a nagy posta oldalában)

A változtatás jogát fenntartjuk. Az akció visszavonásig
vagy a feltüntetett időpontig érvényes.

Élete első plazmaadására 
rendkívüli 14.000 Ft-ot adunk!

Rendszeres plazmaadóink havonta 
akár 40.000 Ft-hoz juthatnak!

Akár 40.000 Ft KÉSZPÉNZBEN!
Ki lehet plazmaadó:

18 – 60 év közötti magyar állampolgár
Testsúly: 50-130 kg között 

Alkalmassági vizsgálat:
Első alkalommal alkalmassági vizsgálat 

történik, mely orvosi felmérésből és 
vérvételből áll.

- Már ezért is kifizetés jár! - 
1 hét múlva lehet jönni plazmát adni.

A plazmaadás folyamata:
Havonta 4-5 alkalommal lehet plazmát 

adni, 1 alkalom körülbelül
45 percig tart.

Legyen plazmaadó, segítsen 
Ön is életmentő gyógyszerek 

előállításában!

KIZÁRÓLAG IDŐPONT-
FOGLALÁSSAL TÖRTÉNIK AZ 

ÜGYINTÉZÉS A KORMÁNYHIVATALI 
ÜGYFÉLSZOLGÁLATOKON

Az elkészült okmányokat postán kézbesítik, nem közlekednek a mobilizált kormányablakok.

A koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében 2020. március 18-tól csak előzetes 
időpontfoglalással érkező ügyfeleket fogadnak a kormányablakok, okmányirodák, és minden 
egyéb kormányhivatali ügyfélszolgálat, továbbá a Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálatok 
("KAB buszok”) ügyfélfogadása határozatlan ideig szünetel.
Ha elfelejtette az elektronikus ügyintézéshez szükséges Ügyfélkapu azonosítóját, az ingyene-
sen hívható Kormányzati Ügyfélvonal (1818) munkatársai segítenek.
Az online felületen ügyfélkapus azonosítás nélkül is lehet időpontot foglalni, kivételt képeznek 
azonban a gépjárműügyek (pl. gépjármű átírás, forgalomba helyezés stb.).

A világméretű koronavírus-járvány miatt elrendelt veszélyhelyzet keretében a kormány újabb 
intézkedéseket vezetett be. Az ügyfelek és az ügyintézők védelme érdekében a kormányab-
lakokban és az okmányirodákban nincs lehetőség sorszámot húzni, az ügyintézés kizárólag 
előzetes időpontfoglalással lehetséges. Időpontot foglalni ügyfélkapus azonosítóval a meg-
újult magyarorszag.hu oldalon, illetve ügyfélkapu regisztrációval nem rendelkező ügyfeleink-
nek a 1818-as éjjel-nappal ingyenesen hívható telefonszámon lehet. A kormányhivatalok és 
járási hivatalok további ügyfélszolgálatain szintén csak előzetes időpont-egyeztetéssel fo-
gadják az ügyfeleket; az időpont-foglalási lehetőségekről a kormanyhivatal.hu oldalon tájé-
kozódhatnak.

A Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálatok ("Kormányablak buszok”) ügyfélfogadása át-
menetileg felfüggesztésre kerül.

Az elkészült okmányok személyes átvételére az ügyfélszolgálatokon nincs lehetőség, a kor-
mányhivatalok és járási (fővárosi kerületi) hivatalok által kiállított hivatalos okmányokat – a 
korábban tett rendelkezéstől függetlenül – kizárólag postai úton kézbesítik.

A kormányhivatalok, járási hivatalok ügyfélszolgálatain korlátozhatják az egyidejűleg az ügy-
féltérben tartózkodó ügyfelek számát.

A NAV 2,8 millió adózó személyi jövedelemadó bevallását készítette el, amit az ügyfélapu-
val rendelkező állampolgárok elektronikusan is véglegesíthetnek. Sokan azonban elfelejtik 
az ügyfélkapus felhasználónevüket és jelszavukat, amit eddig csak személyesen a kormány-
ablakokban lehetett megismerni. A személyes találkozások számának csökkentése érdeké-
ben az elfelejtett Ügyfélkapu azonosító esetén mától nincs szükség személyes ügyintézés-
re, azt az ingyenesen hívható 1818-as Kormányzati Ügyfélvonalon keresztül is megismerhe-
tik az ügyfelek.

Az intézkedések célja, hogy az ügyfélterekben a lehető legkevesebb személy tartózkodjon 
egyszerre.

Továbbra is kérjük, hogy az ügyfélszolgálatokat csak halaszthatatlan esetben keressék fel 
személyesen, ehelyett válasszák az elektronikus ügyintézési felületeket és telefonon kérje-
nek tájékoztatást. Kérjük az ügyfeleket,  hogy amennyiben a személyes ügyintézés elkerülhe-
tetlen, az ügyféltéren kívül, lehetőség szerint egymástól legalább 1,5-2 méter távolságot tart-
va várakozzanak.

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal

KIJÁRÁSI 
KORLÁTOZÁS

A kormány március 28-tól 
kijárási korlátozást vezet be 

Magyarország egész 
területére. 

Lakóhelyünket két héten 
keresztül csak munkavégzés 

vagy az alapvető 
szükségletek ellátása 
céljából hagyhatjuk el 

- jelentette be Orbán Viktor 
miniszterelnök.

Megjelent a korlátozás-
ról szóló rendelet a Magyar 

Közlönyben, mely  a 
https://www.kormany.hu/hu 

oldalon olvasható.


